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legújabb események.
nincs megelégedve a francia sajtó 

nZacBonaid népszövetségi beszédével

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Londonból jelentik: Rossz hatást 
kelt az angol fővárosban, hogy a fran­
cia sajtó nincs megelégedve MacDo­
nald népszövetségi beszédével. Az an­
gol sajtó, különösen a konzervatív la­
pok aggódnak, hogy MacDonald össze 
fogja veszíteni kormányát a domimiu-

? mokkái a hágai döntőbírósági szer­
ződés klauzulájának aláírása által, me­
lyet kedden Genfben bejelentett. An­
nál melegebben méltatja MacDonald 
bátor fellépését a munkáspárti és sza­
badelvű lapok nagy része.

Elfogták a szeged-kiskunmajsai ci­
gány-banditákat

Szegedről jelentik: Harminckét 
órai megfeszített munka után elfog­
ták a szegedi rendőrök a vasárnap haj­
nal óta garázdálkodó cigány-banditá­
kat, akik rettegésben tartották Szeged 
és Kiskunmajsa környékét. A csengelei 
erdóseg mellett sikerült őket ártalmat­
lanná tenni. Az egyik rabló kiszaba­
dult az üldözők gyűrűjéből és bemene­
kült a csengelei sürü nádasba. Cinkos­
társait be szállították Szegedre.

Magyar javaslatok a Népszövetség köz­
gyűlésén

Parisból jelentik: Több magyar 
javaslat szerepel a Népszövetség mos­
tani közgyűlésén. Az egyik javaslat az 
egyetemi ügyek intézésével megbízott 
különböző országbeli fötisztviselőik ösz- 
szehivását célozza. A második indít­
ványnak az a célja, hogy kongresszust 
hívjanak össze a modem nyelvokta­
tás problémáinak megvitatása végett. 
Ezt a kongresszust Budapesten tarta­
nák meg 1930-ban.

Robbanás a lőszerbarakban
Marosvásárhelyről jelentik: Az it­

teni lőszerbarakban nagy robbanás tör­
tént. Emberéletben nem esett kár, az 
anyagi kár horribilis.

Megijedt a cseh tábornok
Prágából jelentik: Sokat mulatnak 

most Hanák cseh tábornok esetén. A 
tábornok ijedten tett jelentést arról a 
rendőrségen, hogy bambát dobtaik az 
autójára. A rendőrségi nyomozás meg­
állapította, hogy — egy újságkihordó 
asszony újság csomója esett véletlenül 
az autóra és betörte az ablakot.

I Kész a gyülekezési jogról szóló tör­
vényjavaslat

Budapestről jelentik: Szcitovsztky 
Béla belügyminiszter elkészítette a gyü­
lekezési jog reformjáról szóló törvény- 
javaslatát, amelyet rövidesen nyilvá­
nosságra hoz.

Hazatért a Zeppelin
F riedrichshafenból jelentik: A 

Zeppelin az utolsó útszakaszt nagy se­
bességgel tette meg, Friedniichshafen- 
ben óriási tömeg jelenlétében simán 
kikötött.

Szivenlőtte magát egy főhadnagy
Szegedről jelentik: Oroszlány Ist­

ván szegedi főhadnagy, a szegedi uri- 
társaság egyik legismertebb tagja, szol­
gálati revolverével szivenlőtte magát és 
meghalt. Tettének okát nem tudják.

Majomfarm élettani kutatásokra
Newyorkból jelentik: Dr. Yerkes, 

a yalei egyetem tanára nagy majomte- . 
nyésztő telepet létesít a majom és az I 
ember közti fejlődési viszony tudomá- ! 
nyos megállapítására. |

230 embert megölt az amerikai hőség
Newyorkból jelentik: 46 év óta 

nem volt ilyen nagy hőség Ameriká­
ban. A hőmérő egyes helyeken 100 
Fahrenheit fok meleget mutatott. A 
nagy hőségtől 230 ember meghalt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Jelentékeny 

forgalom volt szerdán a határidőpia­
con. Emiatt elgyengült az irányzat, de 
nagyobb áré rések nem voltaik. Export 
célokra állandóan keresik az elsőren­
dű tiszai piros búzákat, amelyért Oros­
háza és Mezőtúr paritásban 22.50 pen­
gőt fizetnek 81—82 kilogramos alapon.

fl tBreényhatúsígi is városi
képviselők választása rövidesen idősze­
rű lesz, amint erre a belügyminiszter­
nek a napokban tett nyilatkozatából 
következtetni lehet. A belügyminiszter 
azt mondotta, hogy mihelyst a közigaz­
gatási bíróság a választók névjegyzéke 
ellen beadott panaszokat elintézi, mi 
sem állja majd az útját a törvényható­
sági választástok azonnali kiírásának. 
A törvényhatósági választásokat leg­
feljebb egy hónappal a városi képvi­
selőválasztások is követni fogják.

Egész országban már erős szervez­
kedő munka folyik arra, hogy a polgár­
ság és munkásság részt vegyen a vá­
lasztáson és befolyást nyerjen a köz­
ügyek intézésében. Bizonyosra vesszük, 
hogy ez a szervezkedő munka végre 
Szentesen is megindul és azt Is bizo­
nyosra vesszük, hogy a hatóság ezt a 
szervezkedő munkát nem gátolni, ha­
nem elősegíteni fogja. De ez termé­
szetes is. Mert hiszen a kormánynak is 
csak az lehet az érdeke, ami országos 
érdek, tudniillik, hogy az amúgy is 
lecsökkenteti számú választott városi 
képviselők valóban a polgárság bizal­
mának letéteményesei, a polgárság ér­
zésének és akaratának szószóli legye­
nek.

Most már bizonyos, hogy még eb­
ben az esztendőben összeül az az uj 
városi képviselőtestület, amely az uj 
közigazgatási törvény értelmében hi­
vatva lesz Szentes város és polgársága 
jövő sorsát intézni. Ez a tény bizonyo­
san arra fogja a város vezetőségét kész­
tetni, hogy most már mindazoknak az 
ügyeknek végső elintézését, amely 
ügyek nagyobb fontostságuaík és Szen­
tes város jövő fejlődésére befolyással 
lesznek, fentartsa a jövő uj képviselő 
számára. Ez ellen még a mostani kép­
viselőtestület mindenki által tisztelt tag­
jainak sem lehet kifogása.

A mostani képviselőtestület man­
dátuma már rég letelt. A háború óta 
ez a képviselőtestület fel nem frrssit- 
t etett. És igy ebben a képviselőtestü­
letben ép a háborút végigszenvedett 
polgárság, amelyre egyúttal a termelés 
és teherviselés fő terhe hárul, nincsen 
kellő módon képviselve. A mostani kép­
viselőtestület minden egyes tagja jog­
gal vesz részt a közügydk intézésében, 
mert önzetlenül és teljesen hivatottság-

mm«™ orz sóit tengeri
kapható
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Ä SZENTESI TAKAREEPENZTAR
*r Intézett helyisége ,aüs

a városháza közgyűlési termében van.
gnl dolgozik. De azért 
megnyugtató a polgárságra, ha ezzel a 
feloszlásra Ítélt képviselőtestülettől) fon­
tosabb ügyekben végső határozatot ho­
zatnának.

Nem tartjuk ' valószínűnek, hogy 
Szentes város vezetőségének szándé­
kában is lett volna a mostani»képvi-e'.ő- 
tes’tület elé, a közigazgatás rendes me­
netét biztositó intézkedéseik jóváhagyá­
sán kívül, más fontosabb ügyeket - vin­
ni. így biztosra vesszük, hogy a Salgó­
tarjáni centrálé távvezetékébe való be­
kapcsolódás feletti végső döntés szin­
tén az uj képviselőtestületnek ’esz fen­
ntartva. De ép úgy a felállítandó Kos­
suth Lajos és Horváth Mihály szobrok 
elhelyezését is már a jövő képviselő- 
testületre kell bízni.

Tulajdonképen ennek a két szo­
bornak a felállítása és elhelyezése nem 
is egészen egymással összefüggő do­
log. A Kossuth-szobor felállítása közel 
négy évtized óta vajúdik. Elodázta azt 
az az üzletes lojalitás, amdy ezzel is ér. 
derneket akart az osztrák császári ha­
talom előtt szerezni. Nagyon jól tud­
juk, hogy azokat, akik a két szobor 
ügyét egybekapcsolják és a "tót szobor 
egyszerre történő leleplezésiét tervezik, 
semmi más nem vezette, csak az a kí­
vánság, hogy a két ünnepély egyszerre 
tartva mennél impozánsaid) legyen. 
De vigyázni kell, hogy a polgárság kö­
rében el ne terjedjen az a tévhit, hogy 
Kossuth Lajos szobra felállításának je­
lentőségét kisebbíteni akarják.

kapcsolódik tele, ha az egyes útszakaszokra 
vonatkozó terveket és számadásokat el kell 
készíteni.

Arról értesülünk, hogy tír. Csergő Ká­
roly alispán a jövő héten tartandó közigaz­
gatási bizottsági ülésen részletesen ismerteti 
a kereskedelmi miniszter rend életét. Ugyan­
ekkor valószínűleg azt is meg fogja, jelölni, 
hogy gyakorlatilag mi-kép óh-aj-t érvényt sze­
rezni a megyében a rendelet init-ennó-irnk.

Közigazgatási értekezlet a főis­
pánnál a közelgő választásoknál
Az értekezleten a polgármesterek és a járási 

főszolgabirák vettek részt
Tegnap déle'őtt 10 órakor a vármegye- 

házán az alispáni elfogadóban együtt voltak 
a járások főszolgabirái, itt volt Csongrád vá­
ros helyettes polgármestere, később a főis-

Rövidesen napirendre herfll a megyei 
és tangói átépítések flgge

A közigazgatási bizottság ligkőzelebbi ülésén jelentést tesz az alispán az erre vonatkozó ren­
deletről

Többizben foglalkoztunk a megyei, il­
letve tanyai útépítés fontos kérdésével, mely 
ügyben dtr. Csergő Károly alispán javaslata 
alapján részletes előter jesz' st beit Csongrád - 
vármegye törvényhatósági bizottsága a keres­
kedelmi miniszternek. Időközben anikétot is 
tartottak a minisztériumban a megindít and ó 
útépítési akció érdekében és a kiadott minisz­
teri rendelet lényegileg teljesen magáévá tet­
te az alispán elgondolását.

A rendelet, amelyet az összes érdekeltsé­
gek megkaptak, abból indul ki, hogy - a köz­
lekedési gócpontoktól elzárt községeket és 
tanyákat mielőbb megfelelő kövasútokkal

kell a legközelebb eső vasiutállomásókkal ösz- 
szekötni. A költségeket illetőleg pedig az a 
rendelet lényege, hogy útépítési összegek egy- 
h armadát az állam, egy harm ad át a megyei 
törvényhatóság, egy.h armadát pedig a legköz­
vetlenebbül érdekelt ta-nyarész, vagy község 
polgársága viseli.

A szentesi államépitészeti kirendeltség ve­
zetősége most még egyelőre semmit sem tesz 
a becsatlakozó útszakaszok kiépítése érdeke- 
ben. A kereskedelmi miniszter rendeletét átta­
nulmányozták s mivel a kezdeményezést a 
törvény-hatóságokra hárítja a rendelet, a: ál­
lamépitészeti kirendeltség majd csak akkor

■ pán meghívására átment az értekezletre dr. 
I Négyesi Imre polgármester is. Az értekezleten, 
' amelyen dr. Farkas Béla főispán elnökölt, 

délelőtt 10 órától délután 1 óráig tartott, az 
elkövetkezendő törvényhatósági és községi 
választásokról tárgyaltak.

Az értekezlet után a főispán a követke­
zőket mondotta az alispáni elfogadóban tör­
téntekről :

— Minden két-három hónapban egyszer 
tartunk ilyen megbeszélést, amelyeken a pol­
gármesterek és a főszolgabirák jelennek meg. 
A megbeszélések során egyes helyi ügyekben 
érdeklődöm, a polgármesterek és a főszol­
gabirák ilyenkor tájékoztatnak az események­
ről. Mai megbeszélésünk nagyobb volt, mint 
szokott lenni, mert a helyi ügyek ismerte­
tésén kivid a közigazgatási reform végrehajtá­
sával kapcsolatos intézkedések is szóbakerül­
tek, ezekről részletesen tárgyaltunk. A köz- 
igazgatási reform szabta tennivalók le tárgya­
sa után részletesen foglalkoztunk a közelgő 
törvényhatósági és községi választásokkal és 
meg' eszeltük a tennivalókat.
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Válté és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

II Trieszti Generáli Biztosító Társaság HerDleti FiOpUge.

Szeptember végén kezdődnek 
az adófelszólamlási tárgyalások

A múlt évihez képest nagyon kevés feleb- 
bező van

A jövedelem, vagyon és az általános ke­
repeli adó-kivetés ellen benyújtott felebb-ezé- 
s-eket az adóíclszóiamlási bizottság bi-ráíl.ja fe­
lül, mely rendszerint az őszi hónapokban 
szokott összeülni. Az előző években meg­
lehetősen sok dolga volt a bizottságnak az 
adókivetések miatt, lassanként azonban rög­
zítették az adóterheket s így mindinkább 
kevesebb lett az elintézésre váró f-elebbezésék 
száma nemcsak Szentesen^ de a környéken is.

Az idén szeptember végén kez-dik meg
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Szentes, íj 
lapján.
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Sárszög! I
díj

jón

Hí

nag
vitel1!

Sztanajov

OLCSÓ 1
Tejoltl

120 liter Ijj
Kis üveg 1-

Vásártér. M

lüsor
Budapest, 555.6

(verseny.

J folytatása.
lelzöszolgálat.
Időjárás.

cigányzenekar á-

folytatása.

■folytatása.
Vem. 1. A kul- 

akdójáomk gra- 
I Lengyel László- 
[its Adrienné ve- 
|efe föld, Asszo- 
jtenem; Ha kime- 
1 dr. egy. tanár 
pramofonlemezek.
íja. I., II. Szo- 
ese, Rossz fele­

lj nagy orrú bol- 
locsi, szekér, ko-

az adófelszólamlási tárgyalásokat a város
E?Äi .fl pisiwS:

Iebbezoket Itt Szentesein tárgyalják le eouéb 
kent a helybe ieken kivül a szegvárt Ä 
szenti, n ami mánkéi a«--.. _ , ,a. • lnrr>.a-

RLFOLP1 UHAO

I

iyek elintézése körülbelül egy hétig tart 
. . , miaAri esztendőben, úgy az idén
I ' - k02°mi fogjuk, hogy kikre mikor kerüj 
, 'a a,S01,\ Természetes azonban, hogy a név-

--a------ - luvui a szegvari mind I n,™ ■•0Z.GS'^ csa*( ak'kl°'r kezdjük meg, ha a
szenti,_ nagyin ág öcsi, der ekegy,házi, manuar ' ^kik«dott Szentere érke- 
tees, es fabjánsebestyéni l'el-cbbcz seket ^e 1 5’ 1 letV,e ha vé9le9 megáTtapitják az adó- 
-------------- ’ trR telszolamlaisi tárgyalások pontos id« ét

EflÍSiS*ra* Vű,,anak a W^Sfeei nlondllófc, 
akiket tegnop szabadlábra helyezlek

Sipos Ferenc és Bujdosó József azt ál'ifku t, „ GIXC*IBR
val tíV“ Safli0r ÜtÖtt elöször é3 bkská-

3. oJdaL

I Vezényel: Berg.
novellái. Felol- 

h'ész.
■Vezényel Polgár 
írelem, egyveleg, 
lafona, egyveleg, 
in, egyveleg. 4. 
Tjveleg.
I Kenál-féle sza-

Ihangversenyéne- 
Jn kisér Polgár 
laste c imü ope- 
|hloe; b) Schon 
on Carlos című 

Könyörgés az 
tábor dr.: miért 

a) Néha a lel-

loraszonáták. — 
gefániai Imre. 1. 

Rachmaninoff;
jiolitó Országos ^

pjelentés, hirek j 
„ nyzenekará- ! 

la-sz állóból.

Rádió
P, legolcsóbb 
penféle rádió 
Pámpák rak- 
Vnal és le- 
(rlást

lÓBfi

tóíB

i6.1' /roda Kun­
it« király ucca
|árto„rba„nagyér:

nyitottam
|éke kicsi és a 
|ia]L.e,fdó, de 
I'/”dek bánt.

iévá ha8zon-
r ' 4461

Ä kistoke. utonálliökat — Bujdosó Józ-e- 
fet es Sipos Ferencet - elfogatási,k után 
amint a csendőrségen kihal igatták őket S 
kísérték a rendőrségre, ahol a múlt hét szó, 11- 
batia óta őrizetben, később előzetes fótar- 
oztateban voltak. Bujdosó közben- - akit 

Ugrat Sándor kistőkei gazdálkodó az ösztöké- 
vel alaposan fejbevert — állandó orvosi 
gyógykezeld alatt állott, a fején két csontig 
hatolo repeaes keletkezett a nagyerejü üti

Részletes kihallgatásukat tegnap record 
kezdte meg a rendőrség. A kihallgatások 
amelyet során úgy Ug.ai Sándor, mint Sipos 

1 F-eienc cs Bujdosó József elmondották a Iopá- 
1 5?°”> majd a verekedés történetét, a- reggeli 
, °fMtó . megszakítás mélikül tartottak el dél- 
1 .uton feI, kettőig. Elsőnek Ugrált hallgatták 
i hz ldos gazdálkodó elmondtotta, bogii a 
I duliouton járva arra lett figyelmes, hogy 
i Buidoso es Sipos a kukoii.a,földinél fosztanak.
, .h.,tje- b°9ti a Zsoldos majorhoz tartozó 
j í0^™1 ,0'Pt£M a kukoricát, azért rájuk kiál­

tott, hogy hajtsanak be a majorba és ad iák 
at a_ lopott tengerit. Előadása szerint útközben 

hogy a vasvilJával leütötte< é meq- 
! kötözték, majd az árokba dobták.
I Gsak azután keltem fel, ahogy el-men-
1 }eki megkerestem úgy, amint voltam össze- 
I kötözött kézzel, SüJyös utászt. Súlyos leol- 
j dotta 'ólam a kötelet, azután egy Dömsödi 

Antal nevű szomszédjával Siposék után eredt. ' 
j A Mátéffy motormalomnál fogták -el őke!, ' 

ha 10 perccel később érnék, már Siposék be- ' 
í érnék a* városba és eltűnnek előlük. I
I Si-pos kihallgatásaikor mindenároni Búj- :
1 dósára tolta a bűnöket. Bujdosó, akinek ko­

csija, lova van, viszont azt mondotta, hogy 
Sipos vette rá a lopásokra.

— Én nem is tudtam, hogy mit akar. A 
villaTiiytetepnél találkoztam volic, három zsák 
volt nála, azt mondta, hogy ad 50 kiló ku­
koricát, meg 10 pengőt, ha elmegyek vele fu­
varra, Szegény ember vagyok, keli a kere­
set, hát elmentem vele. Csak a tetthelyen 
tudtam meg, hogy miről volt szó. Amikor a 
kukoricát Sipos leszedte és jóval arrébb fosz­
tani kezdtük, elénk toppant Ugrál. Nagyon 
meg lehetett ijedve, meid ránk kiabált. Mi is 
megijedtünk, hogy megláttak bennünket.

Gyerünk csak a Zsoldos majorba1 —
kiáltotta.

~ Előbb nem akartunk bemenni, erre 
Ugrai a 1 ovat a major felé fordította. Mi Si-

posial font voltunk a kocsin, Ugrai meg mel-
“nk ,otí 82 uton- Egyszer csak fölemel- 

f.f2 gsztohet, hatbavert. Aztán bicskát rán­
tott elő. Nem ada tuk hagyni magunkat, tát­
in«, hogy nagyon merges, leugrottunk ösz-
Ere4keí-í?nk' Ekk0í' ütött Dgrai a fejemre. 
M-egkotoztuk, aztán lefektettük az á-oklb-a 
hogy tovább ne verekedhessen, aztán elhaj­
tottunk. Később fogtak meg bennünket.
11 . Sl?osis azt tiltotta, hogy a verekedést 
Ugiai kezdte, az ő vaillomátá'ran is benne 
van, hogy Ugrai bicskát rántott.

• kihallgatásokról szóló jegyzőkönyveket 
mind a hárman aláírták, azután mivel uqy 
Síposnak, mint Bujdosónak állandó lakása van 
szentesen, a kora délutáni órákban mindket­
tőjüket szabadlábra helyezték, az iratokat pe­
dig megküldték a szegedi ügyészségnek.

TUDOMÁNYOS MOZSÚSZIHHfiZ

e dobja el
az ftres cipőkrém 
dobozokai, mert

INGYEN KAP
I teil doboz eredet! 
angol recept alap­
ján készült

„VESTA“
cipőkrémet,

6 üres VESTA doboz- 
ért ott, ahol azokat 
vásárolta.

Kapható Szentesen:
Braun Dezső Kiss Gergely 
Berkes Erzsi Kreisler Imre 
Bender Adolf Lakos Lajos 
Berkovics Árminné László Ödön

A »Nyomorultak«, »Monte Christo« levegője.
Exsupcr attrakció!

Csütörtökön, szeptember 5-én két előadás, 
az első előadás este 6 órakor mé s kelt á 
második este negyed 9 órakor rendes hely­

árak mellett:

•Hóhér ff a
1 Szerelem a guillotin árnyékában! 

óriási szenzációk ezen a napon!
j 9 A elvonásban. — A legizgalmasabb, leg- 
I megráz óbb történél, mely valaha filmre ke- 
• ntit. — HÍRADÓ! — AMOR EXPRESS 7 
j T*onásban. Chaplin, Harold Lloyd, Büste 
: Beaton vigyázzatok. Elviszi előletek a pál­

mát Pilotii, még pedig ex pressen. Szédületes 
vakmerő, csókolni való, amit Pilotii ebben 

a burleszk - attrakcióban nyújt

I

I

Bori László 
Engelmann Lajos 
Fejes Viktorné 
Gyarmati István 
Jelenffy Albert 
Jele ffy Antal 
Kovács János 

Vass Imre
Saját__________
kérje minden üttl

Müller Gyuláné 
Mészáros Mihály 
Oláh Sándorné 
Német Jenő 
Piti Elek 
Papp Béla 
Szépe Antal 

cégeknél, 
érdekében

í»ax ^ mindennemű
BÁDOGOS munkái! olcsón és jól 
akarja végeztetni, úgy saját érdekében 

forduljon bizalommal

? Hácsek Kálmán
bádogos mesterhez.

Rákóczi Ferenc ucca 1. sz. (Dobos-ház.)
______ KOHségvetés díjtalan.________

ÍR! történt a Ielenclednf 
megtakarított százötven 

pengőjével ?
Amikor a feljelentettből a kihallgatásnál föl­

jelentő lesz
Sablonos, mindennapi egyszerű lopási 

úgy került a rendőrség elé. Stein Jenő Nagy­
örvény uccai sütőmester följelentést tett a 
rendőrségen fiatalkorú cselédlánya ellen, aki a 
följelentés szerint eltávozott tőle és magával 
vitt néhány ruhaneműt. A följelentést kiad­
tak nyomozásra, rövidesen előkerült a 17 
eves cselédleány, de megtalálták az eltűnt 
holmikat is a Kaípagos ucca egyik házában 
a leány egyik ismerősénél, ahol a ruháit tar­
totta. A kihallgatás alatt a leányból equ csa- 
paisra följelentő lett és az egyszerű lopási 
ügyből sokkal nagyobb ügy kerekedett a 
rendőrségen.

A 17 éves leány apátián-anyátlan árva

Nomására 
]leP 1 sz. a.
1 megfeleló 

nagy vá- 
Pendelésre 
Termékek 
«rtós és 

*83 szin- 
felelőt 

■szükséges.

Telefon : 45.

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
a mezőgazdaság, ipar és kereskedelem részére előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKRE
a legmagasabb kamatot fizeti. - Foglalkozik a banküzlet minden ágával. ^
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ALFÖLDI ÚJSÁG

Szentes, 1929. szeptember 5.

Á a« ifílniirát és egyéb terményeket
%ßm 05 111DUflldiI a legmagasabb napiáron veszünk.

__ ___ JLm* « JL_____uiámfLivnli 4/iwm4*1I?ftfVrtVYIífnüPfV OL

Terményraktárainkat
Kossuth ucca 19 szám __ ______________

a'áRmsSnl toa* fl ntaßor áttaldnos Hltelbaefc t|e.rigé°^i.z<j”lII?° L?}|i 

CsÉplÉshez új Mlcsflnzsitot adiinh. MlC* HagytöhBi BlsörenJO j-t^ríjsin^apnm
Kisebb korában a szegedi állami gyermek- 
menhelyen volt, ahonnan két esztendővel ez­
előtt kiadták szolgálni Lévai Pál szentesi gaz­
dálkodóhoz. A leány havonta 10 pengő fize­
tést kapott, a pénzt a gyermekmenhely uta­
sítására havonta befizette „a gazdálkodó a 
Postatakarékpénztárba, ahol két esztendő alatt 
258 pengő megtakarított pénz gyüllt össze. 
A leány azóta más gazdanä is szolgált, leg­
utóbb Stein Jenőnél, akitől azért vitte el a 
megtalált ruhanemüeket, mert állítólag egy­
heti bérét gazdája nem akarta kifizetni.

— Tekintetes kapitány ur, panaszom is 
volna nekem — mondotta a leány — föl aka­
rom jelenteni az előbbi gazdámat.

— Miért?
— Sikkasztásért... Úgy volt, hogy amikor 

a tizenhatodik esztendőt betöltöttem, a mail- 
hely intézkedett, hogy a pénzt most már adja

ki a posta nekem. Én a megtakarított pénz­
ből egyszer 10, egyszer meg 20 pengőt ki­
vettem, a többi bent maradt. Sietnek előtt 
B. L. kistőkei gazdánál szolgáltam, akinél 
havi 8 pengő, meg ruha volt a bérem. Se 
pénzt nem adtak, se ruhát. Egy hónappal) 
ezelőtt azt mondta a gazdasszonyom, hogy 
bemegy a postára, pénzt vesz ki az én pén­
zemből, azon majd ruhát vesz nekem. A 
könyv nála volt, bement a postára és kivett 
150 pengőt. Abból 50 pengőért ruhát vett, 
a többi pénz nála maradt... Tessék — mon­
dotta a leány — itt a takarékkönyvem, abból 
mindent meg lehet tudni...

így lett a lopással vádolt leányból a 
kihallgatás során följelentő. A leánynak a 
kistőkei gazdálkodó ellen tett följelentését pa­
pírra vetették, a rendőrség most ebben az 
ügyben is megindította a nyomozást.

ti belflflgininlszíer nem emeli lel 
a szentesi rendőrőrszemélgzet létszámát

Amikor a képviselőtestület 37 főnyi őrszemélyzetet kevésnek tartott, most be kell érni
30 rendőrrel

A városi képviselőtestület egyik régebbi 
közgyűlésén hosszasabban foglalkoztak a 
szentesi állami rendőrségi őrszemélyzet lét­
számának ügyével. A felszólalók megállapí­
tották, hogy Szentesen mindössze 37 tő­
ből áll az őrszemélyzet, 37 főnyi rendőrség­
gel a szolgálatot megfelelő mértékben ellátni 
nem lehet, a képviselőtestület elhatározta, 
hogy az alispán utján felír a belügyminiszter­
hez és kérni fogja, hogy a miniszter a rendőr-> 
őrszemélyzet létszámát a kellő mértékre emel­
je fel, hogy ezáltal a rendőrség közbiztonsági 
szolgálatát zavartan am ul, minden akadály nél­
kül elvégezhesse.

Az alispán a képviselőtestület óhajtását 
felterjesztette a miniszterhez. Közben történt, 
hogy dr. Szalay József kerületi rendőrfőka­
pitány Szentesen járt, ahol a rendőrkapitány­
ságon megtartotta a szokásos hivatalvizsgá­
latot. A hivatalvizsgálat végeztével kérdést 
intéztünk a kerületi főkapitányhoz,_ hogy a 
maga részéről tesz-e előterjesztést az ügy­
ben. Dr. Szalay József rendőrfőkapitány azt 
válaszolta, hogy a rendőrségi őrszemélyzet 
aránylag kis létszámának emelését n maga ré­

széről is helyesnek és kívánatosnak tartja és 
ezirárnyban előterjesztést fog tenni.

Ilyen előzmények után érkezett meg teg­
nap a belügyminiszter válasza az ügyben. A 
leiratban a miniszter közli, hogy a maga ré­
széről a 30 főnyi rendörőrszemélyizeti létszám 
felemelésébe nem mehet bele. A miniszter 
válasza sokak előtt érthetetlen lesz, mert a 
képviselőtestület a 37 főnyi létszám felemelé­
sét kívánta és most a miniszter 30 főnyi 
létszám emeléséről ír. Közben történt az, 
hogy a 37 főnyi létszámot harmincra csök­
kentették, ezért szól a miniszteri leirat a ke­
vésnek tartott létszámnál is kevesebbről. A 
szentesi rendőrkapitányság a szolgálatot be­
osztani a magasabb létszámnál is csak nagy 
nehézségek közepette tudta, a lecsökkenteti 
létszám mellett a szolgálat ellátása még na­
gyobb nehézségekbe ütközik, mert hiszen a 
miniszter által említett 30 főnyi létszám is 
csak papíron van meg. A 30 rendőr közül 
mindig akad néhány vezényelt, néhány gyen­
gélkedő, igy a szolgálatot harmincnál keve­
sebb rendőr között kell kiírni.

ÉRTESÍTEM
Szentes város nagyérdemű közönségét, hogy
R,*. szövött

gyapjú szőnyegekből
gydrt lerakató! kaptam, melyeket minden nagyságban 
olció árakon árusítunk. — Azonkívül

nagy választékban raktáron tartok mindenféle fntőszCnyegeket, 
axmtnlszter szőnyegeket, hencser takarókat, ágyelSket, kókusz 
lábtörlőket, bntorszöveteket, linóleumát és viaszosvásznakat.
Szíveskedjen raktáramat vétel kényszer nélkül megtekinteni. Tisztelettel:

Reis József cég.

NAPIHIREK
Csütörtök, szeptember 5. Róm. kát.; 

Juszt'L. pk. Protestáns: Viktor. — Nap kél. 
5.23 órakor, nyugszik: 6.34 órakor. — Hold 
kél: 7.27 órakor, nyugszik: 7.41 órakor.

Időjelzés: Egyelőre változás nem várha­
tó, később a meleg csökkenésével felhősebb 
idő valószínű.

— Búzáért 20—20.30 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Tanévmegngitó ünnepiig a reálgim­
náziumban és a polgári leányiskolában. Teg­
nap délelőtt 10 órakor kezdődött a. reálgim­
názium tornatermében az igazgatóság* tanári 
kar, a szülők és diáikok részvételével az _tj, 
1929—30-iki iskolai év megnyitó ünnepélye. 
Az ünneplő közönség elénekelte a Himnuszt, 
azután Jaeger Imre igazgató mondotta el 
ünnepi beszédét. Emelkedett hangulatú, mé- 
lyenjáró szónoklatában rámutatott az ifjúikor 
felelősségteljes munkájára, a szebb, boldo­
gabb jövőért dolgozó magyar ifjú köteles­
ségeire. Tímár József tanár felolvasta az ezen 
kötelességeket alátámasztó fegyelmi szabályo­
kat. Végül Jaeger Imre igazgató záró sza­
vai után Mihóczy Rezső tanár vezényszavára 
némán, komoly, katonás léptekkel vonult el és 
tisztelgett a diákság a magyar nemzeti lo­
bogó előtt. Ezután tantermeibe vonult az 
ifjúság s átvette osztályfőnökeitől a csütör­
töki órarendet. — A polgáristák tanév meg­
nyitó ünnepélyét is tegnap délelőtt tartották 
meg. Tolcsvai Nagy Géza igazgató beszélt 
a növendékekhez. Ma úgy a gimnáziumban, 
mint a polgáriban megkezdik a tanítást.

— Megköszönték a vakok a város ado­
mányát. Segélyként 116 pengőt szavazott meg 
és utalt ki a város a Vákokat Gyámolitó Or­
szágos Egyesület részére. Levél érkezett teg­
nap a polgármester címére, amelyben hálás 
köszönetét mond az egyesület vezetősége a 
város áldozatkészségéért.

— Újabb harminc udvarban szűnt meg 
a sertésvész. Tegnap ismét harminc olyan ud­
vart jelentettek be az állatorvosok a polgár­
mesternek, amelyekben megszűnt a hetek óta 
tartó sertésvész. A polgármester rendeleté­
ből mindenütt fertőtlenítenek és amint az 
eddigi eredmények mutatják, valószínűleg tel 
lehet oldani a vásárig a még mindig tartó ser­
tészárlatot.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálfinál. Telefon 86.

138 kishold tanyásföld haszonbérbe 
kiadó, feltételek megtudhatók

dr. Novobáczky Kálmán R
ügyvédi irodájában, Kossuth-u. 8 szám. $

Minden építtetőnek saját érdeke, hogy

ajtó ős ablakénak
beszerzése előtt tekintse meg

IFJ. TÖRÖK JÓZSEF
asztalos műhelyét, ahol elsőrendű 
kész bútorok és konyhaberendezé­
sek a legolcsóbb napiáron kaphatók
Egy újonnan készült angol gőzölt bükkfa Íróasztal eladó.

TEMETŐ UCCA 26 SZÁM.

Iskolai cipő és harisnya nagy
választékban

Cseber Imre cipő-, divat- ős játékkereskedőnél

legolcsóbb árban kapható |

m
portit

házhoz!
minden menői

öze. Mól
— Kossuth)

6 személyes, 
hó 6-án, hold 

kor a vád

bírót ári
eladatik, ■

vitéz dr.
5922
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rékpár kedvezői 
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Br. Harucker-vB
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Szentes, 1929. szeptember 5.
ALFÖLDI ÚJSÁG

65 ezer pengőről 82 ezer pengőre szökik Jel 
Jövőre a város Iskolaflggi költségvetése

<mé„ OKZWU', . költségvetésben „ áltai htolík ,M k6|bige|

5. oldal

A magyarság kulturált megerő<ö- i 
dóséba nemzeti haladás legfontosabb 
előfeltétele. Ezt tudva, anyagi erejéhez 
mérten mindig és minden tőle telhe­
tőt elkövetett Szentes város polgárság i 
ezen fontos cél érdekében. De az utób­
bi esztendőkben mégis kel’emetlen vis­
szahatást keltett, hogy meglehetősen 
túlzott igényekkel lépett fel az állam a 
várossal szemben és olyan kiadások át­
vállalására is kötelezte, amelyeknek ki­
elégítésé nemcsak a dolog termé-ze é- 
nél fogva, de a várossal kötött régi 
megállapodások értelmében is kifeje­
zetten állami feladat volna. A tanyai 
állami e'emi népiskolák és a polgári 
leányiskola do’ogi kiadásait értjük ez­
alatt, ameljék o.y óriási összegeket 
emésztenek fel, hogy emiatt a jövő esz­
tendőre is lényegesen fel kellett emelni 
a város iskolaügyi költségvetését.

A tanügyi célokra a folyó évre e o- 

n any zott kiadási tétel 65 ezer pengő 
vagvis 17 ezer pengővel több, mint 
amennyit ezen a címen az idén el költ- 
bet a város.. Hogy miért kellett ennyi- 
\el többet előirányozni, erre az alábbi 
adatok nyújtanak kellő tájékoztatást:

Az ovódák személyi kiadásai, a mii . 
alatt az óvónők fizetése és a takarító j 
Cce dbérek értendők, 1560 pengővel J 
emelkednek. De 514 pengőv el többet 
irányoztak eljő 1930-ra az ovódák do- j 
logi kiadásaira is. amiben 200 pengővel j 

erepel a szesrénvsorsii ovórlác !

kéztéí en több oktatási időre
se

van sziik-
ezekben az iskolákban.

I el je sen új tétel a jövőévi költség- 
vetésben a polgári leányiskola dologi 
kiadásaira es fentartásához meg,szava­
zott <S ezer pengő is. Kényszerhelyzet­
ben f. ellett ezt a tételt beállítani a költ­
ségvetésbe és igy ezz 1 is kevesebb jut 
az egyéb szorosan vett városi feladatok 
megoldására.

Megemli tendőn ck tartjuk, hogy 
kf)zel 20 ezer pengőit kök a város 
az egyházak által fen tartott iskolák se­
gélyezésére. a siketnémák és vakok ne­
velésére, aminek az összege évek óta 
változatlan.

A különböző közművelődési cé ok­
ra az idei 38 ezer pengővel szemben 
23 ezer, vagyis 1 5 ezer pengővel, keve­
sebbet irányoztak elő. Ebből az tűnik 
ki. hogy a legszigorúbb takarékosság 
széni el Itt tartásával állították össze a 
költségvetést, másrészt pedig azt lát­
juk. hogy az állam követeléseivel szem­
ben a minimumra kel eti lecsökkenteni 
azokat a kiadásokat amelyekkel köz­
vetlenül e.ő lehetett vo’m mozdítani 
Szentes varos kulturális előrehaladását.

szerepel a szegénysorsu óvódás gyér 
me kék karácsonyi megajándékozására 
szánt segélyösszeg.

Közel 5 ezer pengővel több lesz 
jövőre az állami e’enii népiskolák fon­
ta rtására fordítandó dologi kiadás is.
Épület ja vitásra az idei 5856 pengővel 
szemben 9322 pengőt állítottak be a 
költségvetésbe de ezenkívül nagyobb 
összeget kellett felvenni fűtésre, tisz­
togatásra. a törzskönyvvezetői hivatal 
réljára és az előre nem látható apróbb 
kiadásokra. Végeredményben 31.171 
pengő kelt a tanyai isko'ákra, amire 
az idén csak 26.466 pengő kellett.

Az iparos tanonciskola személyi és 
dokigi kiadásai 1636, a kereskedő és a
női iparos tanonciskola ugvanc.zen c.i- t , _ ____ ____ _
men előirányzott kiadásai 12154 pengő- ! fezve megállt .pihenni Vásárhelyen, ah. 

Vf,l emelkednek. Oka ennek a tanulók 1 N^l,hegy 405
‘ « k szaporodása, minek követ- dálkodó megbízásából a

Taltonyhőros lovakkal 
árasztották el a környéket

Megírtuk néhány nappal ezelőtt, hogy 
az orosházi hetipiacon Szilágyi Dániel kon- 
ciorosi lakos Héjjá Lajos szentesi lakostól 
vett egy lovat, amely a vásár után még Oros- 
házán kimult. Az ottani községi állatorvos 
megvizsgálta az elhullott lovat és megáfbpi- 
totta, hogy a ló halálát tüdötaikonykór okoz­
ta. Nyomban intézkedés történt, hogy a ve­
szedelmes betegség eredetét nyomozzák ki, 
napokon keresztül tartott a nyomozás, mig 
vegre tegnap délelőtt a rendészeti osztály 
megállapította, hogy a beteg ló az algyői véd- 
gátmunkálatoktól származik, ahonnan egész 
sereg beteg lóval árasz lottók el a környéket.

A lovat, amelynek kimulása most már 
Orosházán és Szentesen kívül a szegedi, 
csongádd állategészségügyi ha'óságokat és 3 
mindszenti járás főszolgabiróságát is foglal­
koztatja, Kolompár János Szedertelep 108 
szám alatti szentesi lóalkusz vásárolta Szabó 
Pál csongrádi latostól, aki aiz algyői vedg,ál­
munk álatoknál dolgoztat munkásaival és lo­
vaival. Kolompár a lóval Szentes félé igye­
kezve megállt pihenni Vásárhelyen, ahol ta- 1

szám ! 
gaz- I

lovat megvette A I

A világhírű

Mercedes-Benz
szemei»- es taheramek

és a

által gyárfalt

liao-
Merceles-Beiz
teherautón, autóbuszok es 

HOiönlnges aulOk
vwtfképTiselete ée eladási kózpoatja.

MERCEDES BENZ AUTOMOBIL R.-T.
Budapest, IV., Véel ueea 24.

lovat két nap múlva ugyancsak Vass János 
megbízásából áthajtotta Orosházára és ott el­
adta'.

A szege 'i vásá"oin Boros Lajos Nagyör­
vény ucca 18 szám alatti szentesi lakos is 
vásárolt egy lovai. A két ló együtt jött Vá­
sárhelyig. Amikor Boros a szegedi vá:áro,n 
vet! lóval hazaért, azt fiának a Sárgaparti 
rokkanttelepen lévő földjére vezette. Innen két 
nap múlva kocsival egy rostát vittek Tihanyi 
Lajos kistőkei gazdálkodó tanyájára, a lóval 
a tanya előtt megadtak. Mig a rostát bevit­
ték a kocsiról a tsmyaadvarra, a ló összoro- 
gyott s mire hozzá visszamentek, már ki is 
múlt. Az elhullott lovat a tanya melllett ásott 
mely gödörbe az elhullás után nyomban el- 
fc kiélték.

Dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsmok- 
11U1 tegnap délelőtt Héjjá Lajos, Kolompár 
Janos és Boros Lajos megjelentek, inimd-any- 
mjian a fentebbiekhez hasonlóan aiták elő 
a lovak megvásárlásának és elhullásának tör­
ténetét. A rendészeti ügyosztály utólag őrlé­
sűit arról, hogy az algyői véd gát műnk álatok - 
nal tüdőtakonykórbain egész sereg ló elhul­
lott már, igy Szabó Pál csongrádi lakosnak 
a szegedi vásár előtt hat lova pusztult el a 
betegségben. A megmaradt lovakat bizonyá­
ra azért értékesítette, hogy minél kevesebb 
kár er je.

Az Orosházán elhullott takonykóros ló 
esetéből derült ki, hogy a környéket valóság­
gal elárasztották megfertőzött lovakkal. Hogy 
a veszedelmes betegség tovaterjedésének élé­
jét vegyék, Beck Jenő főállatorvos elrendelte, 
hogy. Vass János, Héjjá Lajos, Kolompár Já­
nos és Boros Lajos istállóját fertőtlenítsék, a 
1 enaé.szeti tanácsnok pedig átirt Szeged és 
Cso.ngrád városok állategészségügyi hatósá­
gaihoz és értenie! te az algyői‘ tömegmegbe- 
tege.iésekről a mindszenti járás főszolgabíróját 
is. A további eljárás során tisztázni fogják, 
hogy miként történhetett meg az, hogy a sze­
gedi vásárba takonykóros lovakat vihettek?
A bonyolult ügyekben természetesen meg­
indítja; a kihágás! eljárást is a vétkesek ellen.

í ; 119

Összes építési és tüzelőanyagok

9^ n jL m

4• a Szentesi Fakereskedelm» és Malomipari Rt-nál 
„Széchenyi1 Gőzmalom és Gőufflrész Rt.

Épflfeífa, cserép, pala, aszialosangag, tflzllu, szén, koksz, boandria
parkéba, cementesé, cementlap. '

Legolcsóbb I Legjobb I Legpontosabb!
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S Z I R_H A Z
Cirkuszhercegnő

Tulajdonképen repriznek számit a szín­
házlátogató közönség előtt a világ-zinipaio- 
kon diadalmas sikereket ért »Cirkusz: -érv.gnő« • 
kedd esti bemutatóba Hogy mégis elég szép 
ház előtt pereghetett le az előadás, az Pintér 
Böske felléptének tulajdonítható, aki ezt a 
hangulatos, szép operettet választotta bemu­
tatkozása keretéül. A közönség a legnagyobb 
várakozással tekintett Pintér Böske fellépte 
pK. s nem is csalatkozott. A művésznő már az 
első pillanatban magával! ragadta a közön­
séget. Intelligens játékával, gyönyörű hangjá­
val és elegáns toalettjeivel egy csapásra csatát 
nyert Szentesen, ahol előreláthatólag meg sok 
forró sikerben lesz része. A partne e, Bánó 
Mihály, Mister X szerepéken, szintén igen 
kellemes benyomást telt. Férfias megjelenésé- 
jóJ érvényesült Pintér Böske mellett. A régi is­
merősök közül sok jól megérdemelt tapsot 
kapott Korda Sándor és Zil biné, Pe cnyi Kál­
mán pedig olyan brilliáns alakítást nyújtott 
egy öreg főpincér szerepében, hogy percekig 
tartó tomboló tapssal ünnepelték nemcsak a 
nézőtéren, de a kulisszák mögött a kollégái 
is. Vincze Emmi és Harsányi Fe en:, az uj 
szubrett és táncos-komikus, stílusosan bele­
illeszkedtek az operettegyüttes játékába és 
tehetségük legjavát adták a közön­
ségnek. Temperamentumosán mozog a szín­
padon Vincze Emil és a partnere is, de Har­
sányinak az eddiginél több stílust kell bele­
vinni a játékába és a táncaiba A kórusról 
volna még egy pár szavunk. Fegyelmezetlen­
ségük nem egyszer megzavarta az egyébként 
szépen pergő előadás menetét, reméljük azon­
ban, hogy ez csak az összeszokás hiánya mi­
att fordult elő és a jövőben nem fog megis­
métlődni. A zenekar Endre Emil karnagy ve- i 
lésével kifogástalan volt. — Mindezt ősz- t 
szevetve, elfogultság nélkül megállapítható, 
hogy kellemes élményben volt részük azok- i 
nák, akik a »Cirkuszhercegnő' kedd esti rep- ? 
rizén jelen lehettek.

Színházi iroda közleményei.
Csütörtökön este a Király színház egyik 

Legnagyobb sikert aratott operettujdón ságát, 
Kálmán Imre uj darabját, »Csikágói herceg­
nőit hozza színre jeles társulatunk Pintér 
Bőskével a címszerepben, kinek robbanó mű­
vészete és szenzációs toilettjei szinte bá­
mulatba ejti a közönséget. A darab pedig 
igen fordulatos, romantikus és humoros me. 
séje magában foglalja min 'azt, amit a kö­
zönség egy elsőrangú operettben keres! Ze­
néje csupa melódia, amelyben szebbnél-szebb 
magyar számok amerikai tánczenével válta­
koznak, csodásán simulnak a darab cselek­
ményéhez, mely a szakadatlan kacagás há­
rom óráját jelenti a közönségnek. A tár­
sulat kitűnő o perelt együttese, olyan ragyogó 
előadásban hozza színre ezt a nagyszerű da­
rabot, hogy az ország bármely színpadának 
becsületére válna.

Pente' en a budapesti Kamara-zinház nagy 
sikert aratott darabja. »Krétakör« ke iil szín­
re, mely Pesten két év leforgása alatt 300 
zsúfolt házat hozott, ami példátlanul áll a 
színházi statisztikában! Klaub und ezzel a 
darabjával világhírűvé lett, eredeti újszerű és 
minden vonatkozásban kínai jellegű ez a színjá­
ték. A kínai meseköltészet legszebb virága, 
mely csodás dialógusokban tárja fel azt a 
csodálatos szépséget, fájdalmat, örömet és 
szenvedést, mely a íúnad népben lakozik. A 
darab öt felvonásból áll, minden felvonás ere­
deti stílusban épült díszletek mellett játszó­
dik le.

Heti műsor:
Csütörtök este 8 órakor: Csikágói her­

cegnő.
Péntek este 8 órakor: Krétakör.
Szombat este 8 órakor: Párisi divat. 
Vasárnap délután 4 órakor: Utolsó Ve- 

rebély lány.
Vasárnap este 8 órakor: Párisi divat.

Szentes város közgyámjáíől.
3164—1929. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti 

számú meghagyása folytán közhírré te­
szem, hogy a kisk. Kátai Pál Jusztina 
tulajdonát képező Királyság 53 sz. 15 
és fél kishold tanyaföjd folyó évi szep­
tember hó 5 napján délelőtt to órakor 
a közgyám hivatalos helyiségében (vá­
rosháza emelet 61. sz. szobában) 15 
métermázsa búza, 15 métermázsa ár­
pa és 15 métermázsa morzsolt tengeri 
évi haszonbér kikiáltási ár mellett há­
rom egymás után következő gazdasági 
évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek a hivatalos j 
órák alatt a közgyámnál megtudhatók. 1

Kelt Szentes város árva székénél 
1929. évi augusztus hó 31 napján.

Wolff Károly
5826 városi közgyám. 1

Fürdőszoba- 4786 
berendezések

részletfizetésre,

Berakott tűzhely alkatrészek min­
den méretben kaphatók utasí­
tással a tökéletes összeállításhoz.

EÍIZfiS és LEPTÜK üzletében.
Az üzlet csütörtökön, hétfőn, vasárnap van nyitva.

I
I

f
i1

Elsőrendű drn!
7^7 Pontos kiszolgálás!

Minőségben és árban előnyösen vásárolhat

SÄ diókokszot
Elsőrendű hasábos vagy npritott

f Kisebb és nagyobb tété-
l UmLrn 1 dl • lekben házhoz szállítva.

Klein Ignác vas- és IflszerkereskedSnél 
Pdsdrbelgt-a. Telefon 44.

Ite halassza, intézze ef még maf

Kevés fáradfággal sok pénzt 'akarit 
meg, ha elf érad a Kispiactéri

SZABÓ mészáros
és hentes üzletébe,

ahol a lehető legolcsóbb áron vásárt 1- 
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, Ízletes saját készítésű felvágot 
takat. — Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál o csóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök.

Elsőrendű juhhus 1 pengő 80 fillér 
Sertéshús már 1 pengő 60 fillértől.

Zsirszalonna 2 pengő 60 fillér. 
Garantált minőségű zsír 2.80 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.70 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

Kérve a mélyen tisztelt közönség további jóindu 
latu pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel

'{8 Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac 
ta

Öcska tégla kapható 
Kossuth u. 18. sz. a

5716

LUKÁCS PÁL
INGATLANFORGALMI IRODÁJA

______ Klauzál ucca 2 szám.______
260 hoki tanyás, vegyes földekkel;
180 hold tanyás, igen jó birtok;

15 hold Lajostanyán, tanya, mükut;
60 hodas tanyás, elsőrendű;
32 holdas tanyás, elsőrendű;
15—13—7 holdas tanyás;
22—32 holdas tanyás;
16 holdas tanyás, olcsón;
24 holdas tanya nélkül Dónáton;

5 holdas tanyás, közel;
34 holdas tanyás, jó föld, igen olcsón;
10 hold hereföld, közel;

3 hold hereföld közel;
50 hold tanya nélkül;
25 hold tanya nélkül;
30 hold kaszáló, legelő;

2 elsőosztályu házi föld, sürgősen;
Házak a város bármely részén. Egy kis ház 
cserepes 1500 pengő. Egy nagy nádasház 
400 négyszögöl udvarral 2300 pengő. 500 

pengő teher rajta maradhat.
Kölcsön-közvetítés úgy hosszúlejáratú, mint 

váltóra. — Díjtalan felvilágosítás.

Mérlegek és súlyok 
javítását

jutányosán, felelősség 
mellett vállalja

mmoHiuf Erna
mérleg- lakatos, Szürszabó ucca 7 szám.
4775______________________

Kossuth ucca 26.
szám alatt az emeleten 
modern lakás fürdőszo­
bával és mellékhelyisé­

gekkel kiadó.

$
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Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyé­
neknél a természetes »Ferenc József« keserü- 
viz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli 
a gondolkodó- és munkaképességet. Beható 
kórházi kísérletek folyamán bóbizonyiüt, hogy 
a Ferenc József viz szellemi munkásoknál, 
neuraszténiás embereknél és betegeskedő asz- 
szonyoknál rendkívül jótékony hatású gyo­
mor- és béltiszti szer. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben.

— Összeesett egy idős asszony, a kivo­
nult mentők nem találták meg. Tegnap dél­
előtt 11 órakor egy egyszerűen öltözött idős 
nénike a So ős uccában hirtelen rosszul lett, 
eszméletét vesztve összeesett. A járókelők kö­
zül valaki telefonon értesítette a mentőket, 
akik a mentökocsival a helyszínre siettek, 
de legnagyobb csodálkozásukra nem találták 
meg a segítségre szoruló rosszul lett asszonyt. 
A nénike néhány perc múlva magához tért, 
nem akarta a mentők segítségét igónybeven­
ni, a saját lábán hazament, ezért ’ nem talál­
ták a mentők.

Vitézek figyelmébe. Folyó hó 8-án, va­
sárnap 10 órakor a m. kir. reálgimnázium­
ban a szokásos helyen járási vitézi értekezle­
tet tartok. Felhívom az összes vitézeket, hogy 
az ügy fontosságára való tekintettel feltét­
lenül jelenjenek meg. Járási vitézi hadnagy.

— Áthelyezik az Armentesitö Társulat 
telefon-vezetékét. Az Armentesitö Társulat 
egyik telefonvonala a társulati székházból ki­
indulva a Barth a János, illetve a Tóth Jó­
zsef uccán és a Széchenyi utón keresztül ve­
zet ki a kucori-i őrházig. Mivel ugyanezen az 
utón halad a városi villanyvezeték is, a tár­
sulati telefon folyton zug a felette lévő ma­
gasfeszültségű áramtól, úgyhogy a beszélgetés 
alig hallható. A Társulat ezen a bajon úgy 
akar segíteni, hogy telefonvonalát a Tóth Jó­
zsef ucca és Bartha János ucca keresztezésé­
nél merőlegesen átvezetné a Kurcán a Szé­
chenyi telep utolsó uccájáty, ahol aztán a régi 
vezetékbe kapcsolná. Tegnap engedélyt kért 
az Armentesitö Társulat erre Szentes város 
polgármestertől, hogy ehezképest tehesse 
meg a további lépéseket a kereskedelmi mi­
nisztériumban.

— Zongoraórákat a legjutányosabban ad 
gyakorlással együtt Hokky Nusi, Vásárhelyi 
ucca 39. Házhoz is kijár.

Az összes tankönyvek megérkeztek és 
előírás szerint a legjobb kiadásiban kapha­
tók, — részben használt állapotban is. Dús 
választék iskolai szerekben és táskákban a 
legszolidabb árak mellett. Szilágyi Dezső 
könyvkereskedésében, Petőfi-szálló.

— Tisztelettel kérjük azon b. előfizetőin­
ket, kik az augusztus 3. és 4. lapot nélkülözni 
tudják, a kiadóhivatalba behozni szívesked­
jenek.

— Törölték az italmérők jegyzékéből. A
pénzügyigazgatóság tegnap közölte a város­
sal, hogy Győri Imre Nagyhegy 388 szám 
alatti lakost törölte az itaimérök jegyzékéből.

— Megérkezett az üzemből kikapcsolt 
villanytelepi Diesel-motor kijavított tengelye. 
Rövidesen megszüntetik a nappali áramkor­
látozást a városi villany telepen. Megérkezett 
az üzemből kikapcsolt Diesel-motor Buda­
pesten megjavított tengelye és most már csak 
a szerelőt várják, hogy hozzáfogjanak a gép 
felszereléséhez. A szerelési munkálatok meg­
lehetős sok időt vesznek igénybe, de pár 
héten belül teljesen rendbe jönnek és idején 
értesítik a közönséget az áramkorlátozás 
megszüntetéséről.

Szüreti mulatság. A szentesi Kát. Kör 
szokásaihoz híven 1929. szeptember hó 15-cn 
este 7 órai kezdettel a kör díszes nagytermé­
ben szüreti mulatságot rendez. Belépődíj sze- 
métyenkint 1 pengő 20 fillér, család jegy há­
rom személyre 3 pengő 20 fillér. Érdeklődő­
ket és a mulatni vágyó fiatalságot ezúton is 
meghívja és szívesen látja a Rendezőség.

— A halál kapujában. Csak egy század­
dal is még nagyon olcsó volt az emberi élet. 
Ártatlanok jutottak sokszor a bitó alá cs 
ez mindig gazdag témája volt a legérdekesebb 
színdaraboknak. Ennek az érdekes szüzsé- 
nek mesteri feldolgozása a Müvészfüm csü­
törtöki nagy attrakciója, melyet ekkor hoz 
a Tudományos Mozgószinház a »Hóhér fia« 
címmel. Utána Pilotti Chaplint, Harold Lloydot 
és Buster Keatont verő slágerburieszkje kö­
vetkezik, melyben aztán nem lesz a kacagás­
nak határa. Az előadást pontosan kezdik.

Használt tankönyveit csekély ráfizetéssel 
megfelelő jó kiadású uj vagy használt tan­
könyvre becseréli Untermüller Ernő könyv- 
kereskedése (Petőfi bérház). — Az 1929—30. 
tanévre uj és használt tankönyvek már elő- 
jegyezhetők.

— Karpaszomány jár a képzőművészeti 
iskola hallgatóinak. A honvédelmi miniszter 
az alispán utján közölte a várossal, hogy 
akik a képzőművészeti iskola második év­
folyamát, mint rendkívüli hallgatók sikerrel 
elvégezték, katonai szolgálat esetén karpaszo­
mány viselésére jogosultak.

Szentesi Polgári Párt a kajáni kör he­
lyiségében szeptember 8-án, vasárnap dél­
után 4 órai kezdettel közgyűlést tart, melyre 
a tagokat és érdeklődőket tisztelettel meg­
hívja az Elnökség.

Felhívás. A »Szociális Testvérek Társa­
sága« Szegváron szeptember hó 8-án dél­
után fél 4 órakor tartandó házszentelés! ün­
nepségére egyesületünket is meghívta. Ha va­
laki a tagok közül részt aka~ venni, az legké­
sőbb péntek délig Istváncsics Mária főtitkár­
nál jelentkezzék. — Elnökség.

Csavojácz Ferenc zenetanár értesíti a 
szentesi zenekedvelőket, hogy az őszi hóna­
poktól kezdve átjár majd Orosházáról Szen­
tesre tanítani. Zongorát és csellót tanulni 
akarók adják be címüket az »Alföldi Újság« 
kiadóhivatalába.

A szentesi izr. hitközség elöljáróságától
I2Ó—1929. szám.

Hirdetés.
A templomülések bérbeadása az 

1929. (5690. liturgiái) évre f. hő 10-én 
kezdődik Hajnal Géza culturelőljárő 
urnái ^Klauzál ucca 34.)

A tavalyi bérlők elővételi jogát f. 
hó 22-ig tartjuk fenn.

Magántulajdonban lévő ülések 
használati jogának másokra való átru­
házása csak a hitközség utján eszkö­
zölhető.

A belépőjegyek ára a következő:
Férfi ülések: Női ülések:

I. rendű: 15 P I. rendű: 20 P
II. rendű: 10 P II. rendű: 12 P

III. rendű: 4 P
IV. rendű: 2 P

III. rendű: 4 P
IV. rendű: 2 P

Kérjük a hitközség tagjait, hogy 
belépőjegyét mindenki feltétlenül ide­
jében váltsa meg, mert a templomba 
való belépés csak jeggyel történik.

Az elöljáróság szegényeknek in­
gyen belépőjegyet ad.

Szentes, 1929. szeptember 5. 
5959-5 Az elöljáróság.

TÓTH LltSZLÓ
pénzkölcsönközvetitési, ingatlanfor­
galmi és biztosítási irodájában

RÁKÓCZI-UTCA 43. SZÁM ALATT.

PíizMltsIMtet
Ingatlanok ÍSUC

állandóan 
foganatosít.

Korcsmaátvétel.
A n. é. közönség szives tudomására ho­
zom, hogy a Kunszentmártoni utón levő

maki-csárdát jtwttwn
és azt személyes felügyeletem mellett 
tovább vezetem. Állandóan a legjobb

ífTtaeT. halast bor
lesz kiszolgálva. Hideg ételek állandóan 
kaphatók. Szives pártfogást kérve ma­
radok tisztelettel

4778 Pdszíi Jdnos.

ízléses csinos bú­
torok olcsó áron

SZTUMOilTS-flál
Bjcskay ucca 22 szám.

«138

Üzletem átalakítását befejeztem. — 27 éves tapasztalatommal 
ismét a t. közönség rendelkezésére állok.

menyasszonyt és nászajándékok nagy választékban I

Éhszemh, órák legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig.
Ezüst és ezüstözött evőeszközök és dísztárgyak, látszerek. Műhelyemben 

óra-, ékszer és szemüvegjavitások jutányos árban szakszerűen készülnek. 
Olcsó árak! Pontos és előzékeny kiszolgálás 1

PLÁGER MIKSA órás és ékszerész, Piac-tér.

Arcbőr! |4 bársonysimává csak „Szent An­il na Arcfinomitó* szappan teszi,
— kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fl #
1 TIKÄBÄN kapható, ára IMI.

mázsa 200—300—500 kilós 
53— 61— 76— P.

Vas- és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban.
BORI-ndF, Széchenyi ncca 57 szám

□
a>

v
*55

&
43

x

Friss fűszeráruk!

Kukoricatörésre
1 hgr. porzsolt szalonna P 2 50 
1 hgr. finom olvasztott zsír 2 70

(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.

Előzékeny és pontos kiszolgálás!

□
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15*sr
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O
0»
N
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re
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Az isteni Gondviselés megmá­
síthatatlan akarataiban megnyu­
godva, összetört szívvel, fájdal­
mas lélekkel jelentjük, hogy a fe­
lejthetetlen emlékű jó feleségem, 
drága jó édesanyánk, szeretőit le­
ányom, jó testvérünk és kedves 
rokonunk,

Józsa Jánosné
szül. Lengyel Mária

munkában eltöltött áldásos életé­
nek 45-ik, zavartalan boldogsá­
ga házasságának 10-rk évében f. 
hó 3-án éjjel 11 órakor 9 hónapi 
súlyos szenvedés után történt el­
hunytál.

Drága halottunk földi marad­
ványait f. hó 5-én, ma csütörtö­
köm délután 3 órakor fogjuk a 
római katolikus egyház szertar­
tásai szerint a Kálvária temető 
hullaházából a Kálvária temető­
ben örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1929. szeptember 4
Soha el nem múló szeretettel 

őrizzük meg drága emléked!
A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás
Mindazon rokonoknak, ismer - 

r ősöknek, j óh arátoknak, jó szom­
szédoknak és megtisztelőknek, va­
lamint a közrendészeii osztálynak 
és tisztviselőtársainak, kik drága 
halottunk,

Fazekas János
nyug. városi őrmester

f. hó 2-ám történt v égtisztesség- 
tételén megjelentek, részvétükkel 
mérhetetlen bánatunkon enyhíteni 
igyekeztek, valamint mindazok­
nak, kik felejthetetlen emlékű 
édesapánk, szerető nagyapánk, jó 
testvérünk és kedves rokonunk 
ravatalára koszorút és virágot he­
lyeztek, fogadják ezúton is fájó 
szivünk hálás köszönetét.

Szentes, 1929. szeptember 4.
A gyászoló család.

Elsőrendű hízott

. . 1-80
Télivágásu száraz

szalonna 2-80
Nagyon jó sült

zsír ... 2-80
Naponta friss vágású húsok 
legolcsóbb napiáron, nagyobb 
vételnél és viszonteladóknak 
•y* árengedmény, -7*5

PAPP ISTVÁN
hentes és mészárosnál. - Br. Harucker 

ucca 17. szám.

TAKARÉKTUZHEL VEKET,
tüzhelyfelszereléseket, kályhákat, lemezárukat, épület- és gép­
lakatos munkát, vízvezeték és fürdőszoba-berendezések szerelé­
sét legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett készít:

I

Molllár Autói Matos mester Sáfrány IWhily-u 30
flUTOeÉRHEeSESZTÉST5725

és vígást felelősség 
me lett vállal.

E*

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg -^q

WEIRBERGER ELEMÉR ÉS RE3E

Csütörtök,

(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék­
szer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser", 
„Dűrkopf" és „Singer“ gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás!

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesz'éses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetitek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár 1. kér. Bíró Ha­

rucker ucca 8.

Nagyhegy
169 szám alatti 3 hold teljesen beál­
lított szőlő (volt Zsoldos szőlő) eladó. 
Értekezni lehet Kossuth-tér 4. szám. 
5692 Orosz testéküzlet.

Mérlegeket
és súlyokat felelősség mellett jutányos 
árban javit és hitelesíttet.

Rácz Sándor
5:83

1. Klauzál ucca 38 szám alatt.

Aranyéremmel kitüntetve Szentes 1927.

HR3DZI FERE EC
szakképzett mérlegkészitő felelősség 
mellett vállalja uj tizedes, száza­

dos mérlegek
készítését, va­
lamint minden­
nemű mérlegek 
és sulyok szak 

szerű javítását és hitelesíttetését 
felelősséggel, legjutányosabban el­
vállalom. Ugyancsak vállalom min­
denféle lakatos munkák készítését

SffiÄ1* Hil 111 FERENC
mérlegkészitő és lakatos. Tyukpiac-tér.

Borza ncca 2
számú ház szabadkézből el­
adó. Értekezni lehet a hely­
színen vagy őze ügyvédnél.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

r

Műtrágya legolcsóbb árban, jösö termés után 
állami hamathetaménnyel már

SZÁNTÓ UNDOR terménykereskedőnél
Sarkadi Nagy Antal ucca 20, Telefonszám: 63. 4128

\WWWWWN
WWWWWW
\WWWWW
WWWWW'.wwwwvo
WWWWW

r'/'wps

Ha verejtékes munkájának eredményét akar­
ja látni, úgy tisztitlassa vetőmagját az ál 

tálunk üzembehelyezett

világhírű

PETKUS
vetőmagtisztitó és osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér- 

piL_ ^ető • Saját érdekében áll, hogy személye- 
S» sen meggyőződjön az általunk beszerzett ve- 

tőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos mű­
ködéséről.

Krausz Testvérek gőzmalma.

9.15: te 
9.30: Hirck 1 
9.45: A 
11.10: Na 
12.00:.DéL 
12.05: Fari, 

nak hangversajl 
12.05: flfJ 
12.25: Hím] 
12.35: A J1

Rádió Sj
tuszminisztériuDi, 
mofon lemezei ni 
játék, b) Vilii. B 
zényletcvel; C) J 

i n9°k, asszonyok i 
I 9^k. 2. KogJ 
, előadása: Az jg 

Kodály: Három 
moru fűzfának; 
ség; Elkiáltom'mi 
ha; Akkor szép 
esi, szán.

5.15: SzórakJ 
5.15: Szalag 

vassa Baróthy ja 
5.45: Operai,. 

Tibor. 1. Lehár. 
2- O. Strauss:
3. Fali: A kedve 
Gilbert: Ártatlan 1 

7: Hüsszein 
badságharc történj 

7.30: D. Mis 
kesnö énekszamJ 
Tibor. 1. Gluck: J 
rából. 2. Mozarti 
klopfet. 3. Verdi) 
operából. 4. Had 
álomhoz. 5. Thin 
oly későn. 6. Vaj 
kém; b) Kékszmj 

8.10: Gordo 
Előadják Kerpely l 
Beethoven: A-daj 
g-moll szonáta.

9.15: A VJ 
Egyesület hangve 

10.25: Időjel 
Majd: PerilsI 

nak hangversenyj

Villái
felszerelést,) 
és legjobb 1 
alkatrészek, I 
táron. Tekint«! 

gyem
özv. nzou

villanyszerelésig 
ucca 3 szára.

3özsa István
Tisztelettel i 

demü közönségét, 1
ingatlan adás|

Mivel Kun«® 
községben igen nagfi 
még inkább a hasy 
tisztelettel kérem ij 
mat szíveskedjen« 
bért eadó szentesi l

A n. é. közölj 
hozom hogy S»L 
a legkényesebbl 
női és férfi oPj 
lasztéku raktárit 
mérték után íj 
nek, mint felni] 
finomabb cipMl 
ben is készitetl 
viszaveszemJ-J

lohával is Zrini 
5729-1

löréíTTNag 
lehet Pászli Is! 

5921-1
|a:ni k A,vek el 

Szűcs Sándor 
5928-1. 

folófá nyom 
■szám alatt.

5946-1!
fctó és egy kis- 

5940-lí
vényeit- eladói 

I alatt." 5934-lí
rjjwámmos ser- 
r I alatt. 5935-8
STcönyvéíTvain- 

[zám alatt.
5951-8

[Tapasztó föld- 
Ferenc ucca 

5955-15
bjaj 30 fillér a 

I péknél Harucker 
5859-8

tmányu krémet 
Zendus citro- 

[Zendus nővény- 
eplőt, májfoltot, 

latnál végleg 
Kapható mi.n-

[eíádi Szűrsz aibó
5850-7

|Tamóczi János-
6. 5877-8

gimnáziumi 
lh ucca 5 szám 

5891-7

gyasztási adó-

ladóhivatal ér- 
fket, hogy az 
tcschez alapul 
[tok 1929. évi 
'plembcr hó 

nnt 5 számú

gusztus hó 31.

adóhivatal.

látó
f«bó N.

• 3 szám.

un oj
ucca 22.

iSTflnő!

Nljon

[elegendő.
‘ 340 fin.

párában 
[Telefon 17.
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:sütörtök, szent, 
9.15: Hazfc 
9.30: Hirtk 1 
9-45: A I 
11.10: Net 
12.00:.Déi,

, l2'°5: fJ 
™ hangverseJ 

12.05: A Sí 
12.25: Hitéi 
12.35: fl í 
4; Rádió 

^minisztériumi 
iofon lemezei ji 
‘ték. b) Vilii. fi.| 
ényletével; C) 8, 
g°k, asszonyok L
ti* 2. KogJ 
.oadása: Az jjJ 
odály: Három 
ioru fűzfának; [ 
-9; Elkiáltom'm] 
a; Akkor szép ( 
ü, szán.

5.15: SzórakJ 
5.15: Szalag ] 

issa Baróthg)« 
5.45: Operet 

bor. 1. Lehár] 
0. Strauss: Ä 
Fall: A kedvel 

■lbert: Ártatlan j 
7: Hüsszein! 

ids ág harc történj 
7.30: D. MiJ 

snö énekszámai 
bor. 1. Gluck: íí 
ból. 2. mozarti 
jpfet. 3. Verdii 
•érából. 4. Har 
imhoz. 5. ThuJ 
j későn. 6. Váj 
m; b) Kékszccl 

8.10: Gordon 
>adják Kerpelg f 
etlioven: A-dm| 
moll szonáta, 

9.15: A Vatj 
yesület hangvaj 

10.25: 1 
Majd: Periki 

< hangversenyei

Villanj
felszerelést, javi 
és legjobb kivi 
alkatrészek, két 
táron. Tekint«| 

gyem
szv. moii

villanyszerelési* 
ucca 3 szára.

I István
Tisztelettel i 
közönségét, 1
tlan adás|
Mivel Kunszeo 
;ben igen naßj 
ikább a hasf 
:ttel kérem ij 
iveskedjen njjj 
dó szentesi lit

Libával is Zrínyi 
‘ 5729-12

török a Nagy 
ftehet Pasz ti Ist- 

5921-15
Lmi k. nyvek el­
it Szűcs Sándor- 

5928-15 
ha, lóval nyom- 

Iszáni alatt.
.5946-15

bTéTegy kis­
fia« 5940-15 
jttiűjek eladók 

lalatt 5934-15 
tjjSrámmős ser­

ai att. 5935-8 
jfilcönyvék-v an­
yáin alatt.

5951-8

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk 
Minden további szó (öt) fillér.

9 oldal ’

apróhirdetések

ITapasztó föld- 
Ferenc ucca 

5955-15 
Jjjaj 30 fillér a
■péknél Harucker 

5859-8 
tmányu krémet

Zendus citro- 
|Zendus nővény- 
eplőt, májfoltot, 

latnál végleg 
Kapható mi.n-

elauo es kiadó földek! T[

E rovatban egy 15 szóig etrjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

Fábiánban 35 hold'
Fábiánban 4 hold;’
Mucsiháton 26 hold 
Alsóréten 20 hold•
Nagyhegyen 3 hoki teljesen be­

ültetett szőlő;
VásárheJyj kövesül mellett lohold 
Alsóréten 4 hold;
Mucsib ton 17 hold 
Külső-Ecseren 16 hold ■
Br. Harucker u. 13 sz.’Schwarcz 
wJ?,. ,az tvz évi törlesztésre; 
Rákóczi-tér 29 számú ház, amely­

ben 3 egyenként 3 szobás lakás 
van;

Deák Ferenc-u. 101 sz. ház eladók.
Bővebb felvilágosítás és megenye- 

zés irodámban:

Csuray Mihály kalaposnak nagytőkéi 2 fer­
tály tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Értekez­
ni a t ulajdonossaJ, Tóth József ucca 44 alatt.
.............  ............................ 5515-5
Kistőkén 30 hold föld kiadó. Értekezni lehet 
Rákóczi Ferenc ucca 58, amely ház is eladó.

5521-4

fdádl Szűrsz abó
5850-7

|Tamóczi János-
6. 5877-8

gimnáziumi 
Jü ucca 5 szám 

5891-7

gyasztási adó-

ladéliivatal ér- 
[ket, hogy az 
léséhez alapul 
(tok 1929. évi 

teplembcr hó 
zi'it 5 számú

gusztus hó 31.

y, adóhivatal.

Eladó AIsóréterTa Soós-düHőben 1 holtTm 
Értekezni lehet Alsórét 136 szám alatt Dobra!
Istvánnal.______ 5639-8
Haszonbérbe kiadó Alsórét 245 tanyaszám 
alatt levő 4 hold föld tanyával, gyümölcsös- 
sel. Értekezni ugyanott. 5685-5
Kiadó Pintér István kis-~és nagytőkéi 50 kis- 
hold földje. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 
45 szám alatt.______________________ 5682-12
Kistőke 209 számú 19 kishold tanyaföld eladó.
Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 58. 5665-12
Kistőkén, müut mellett 110 hold kiváló mi- 
nőségü szántóföld tanyával eladó. Értekez­
ni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel.
____________________________________ 5871-8

Berekháton Vásárhelyi kövesül mellett egy 
háziföld eladó. Értekezni lehet Szíirszabó N. 
Imre ucca 8 sz. alatt. 5782-5
Bárány Sándor kistőkei 20 hold földje ha- ' 
szonbérbe kiadó, melyben 9 hold here van. 
Értekezni lehet a helyszínen. 5586-5
Nagy kert féltem u n klitrjT kiadó.~ Ebédlő ~és 
konyhaszekrények eladók Andrássy ucca 5 , 
szám alatt. 5656-12
Haszonbérbe kiadó Kaján 27 számú tanya- , 
föld. Értekezni lehet ugyanott «vagy Rúzs 
Molnár ucca 3 alatt, hetipiackor. 5705-12 1 
Dónáton eladó 3 kishold föld. Értekezni le- j 
hét Deák Ferenc ucca 80 szám alatt. 5770-5 
Csathó Kálmán Fábián 63 számú tanyaföldje- I 
bői 30 hold föld eladó. Értekezni lehet a 1

Bérszántást, tárcsázást
Ä mélyszántást S«,aÄ!i
Rozs Molnár Latos Szilfa ucca 9,

vagy Kaján 9.
Tizenöt hold tanyanélküli föld Derekegyiház- 
oldalon árendába kiadó. Értekezni lehet Deák 
Ferenc ucca 30. 5798-12
Dónál 71 számú tanya 30 hold földdel, takar-' 
mánnyal árendába kiadó. Értekezni Szemere 
Bertalan ucca 20. 5819-12
Éladó a Felsőréten 2 hold föld. Értekezni le- 
het_I., Rákóczi Ferenc ucca 149. 5817-12
Nagyhegyes a Nagypaté ut 136 számú gyü­
mölcsös lakással eladó, esetleg kiadó. Érte­
kezés Plóhn Áruházban. 5728-8
A Felsőié ten 15 hold tanyaföld haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Tóth József ucca 53 szám 
alatt- 5886-15
Mucsiháton 30 hold szántóföld haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 
141 szám alatt. 5884-H9
Eladó Alsórét 284 számú tanyásbirtok és 
lebontásra egy 10 öles épület, szekér és jár- 
gányos szecskavágó. 5565__
Kiadó az Alsóréten a strand-dűl 1 oben, 17 
hold föld, apró részletekben is véleménynek. 
Értekezni lehet Vajda ügyvédnél. 5895-8 
Eladó egy háziföld. Értekezni lehet Korsóssor 
8 szám alatt. 5899-15
Nagymágocsi határban Lászlótelken Szath- 
mári AAihály 23 katasztnális hold elsőrendű 
szántója jó tanyával hosszabb időre kiadó.

5904-15
Felsőréten két hold föld eladó. Értekezni le­
het Alsóréti-Újtelep 82, Váradi Lajosnál. — 
Ugyanott kályha eladó.____________ 5906-15
Nagynyomáson egy háziföld haszonbérbe ki­
adó. Épületiapaszíáshoz tapasztóembert ke­
rtek, Értekezni Andrássy ucca 13. 5919-8
Kiadó nagytőkéi állomás mellett Téli Ant i-' 
féle föld. Értekezni Deák Ferenc ucca 11
szám-_________________ 5920-15
Nagynyomáson egy elsőoszt ál yu háziföld igen 
kedvező fizetéssel eladó, esetleg fele része is. 
Értekezni Wesselényi ucca 46. 5924-22
Mucsiháton 5 hold föld eladó. Értekezni Bon: 
ezos ügyvéddel Szentes, Horváth Mihály ucca 
19 szám. 5925-29

Herecséplősi
vállalok legújabb herefejt'vei 

legolcsóbban

Rozs nZoíndr Lojos
Szilfa-utca 9, tagy Kaján 9.

Sürgősen eladó 25 kishold kistőkei tamyaföld. 
Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann An­
dor ügyvédnek I. kér. Farkas AAihály ucca 1 
szám alatt lévő irodájában. 5942-12
Beísöecser 65 szám alatt 32 és fél kishold 
tanyásbirtok eladó. Értekezni lehet dr. Purjesz 
János ügyvéddel. 5947-8
Kiadó haszonbérbej esetleg- felébe Szent 
László 39 számú 6 házi föld. Értekezni lehet 
ugyanott Csendes Imrével. 5796-12
Kiadó Nagyhegy 378 számú szántó és Nagy­
nyomáson egy fél háziföld. Értekezni Dózsá­
hoz 2 alatt. 5936-15
4 hold föld kiadó felibe vagy árendába De-
rekegyházi kiosztott földön egymás mellett. 
Értekezni Sárgapart 21. 5952-15
Haszonbérbe kiadó a városhoz közel 100 hold 
föld. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 15 szám 
alatt- 5953-5

3
ucca 22.

helyszínen.
Kiadó haszonbérbe Alsórét 231 szám alatti 
8 hold tanyaföld. Értekezni ugyanott Nagy 
Ferenc düllóben,____________________ 5713-12
Nagynyomáson egy házi föld eladó. Éretkezni
lehet Bartha János ucca 28 szám alatt. 
_____________________________________ 5828-L
45 hold föld haszonbérbe kiadó, esetleg örök­
áron is eladó. Értekezni lehet Fábián 159

Bereklaposon három és fél hold és egy házi­
föld eladó. Értekezni a Villogó uccai iskolá­
ban. 3932-22

5706-8 j Sürgősen eladó, esetleg haszonbérbeadó a 
I Külsőecser 14 számú tanyaföldhöz tartozó 4 
j és egybarmad kishold szántóföld. Fel világosi- 

tás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd 
! irodájában. 5945-12

' Sürgősen eladó 4 és egyketted kishold ma 
1 gyárteési tanyaiföld. Felvilágosítás nyerhető 
, dr. Czukermann Andor ügyvédnek I. kér.

szám alatt, vagy Kisér ucca 31. 5642-8 | öájábap
Farkas AAihály ucca 1 szám alatt lévő iro- 

5944-12
Eszes-féle földből 9 hold bolgárkertészetre
alkalmas, eladó. Értekezni Széchenyi ucca 52 
alatt.______________________ '_________4936-19
Kiadó föld. Kunos Antal Nagymágocs-lászló-
telki tanyája 20 kát. hold földdel, melyből 3 
hold jó lucerna haszonbérbe kiadó. Értekezni 
a fenti dm alatt a tulajdonossal. 5555-5

Sürgősen eladó 25 kishold elsőrendű nagy­
királysági szántóföld. F elvi tagosítás nyerhető 
dr. Czukermann Andor ügyvéd irodá'ában. 
____________________________________ 5943-12
Eladó a Kárász-féle földből egy hold az 
Alsóréten a kórház-dülJőhen. Értekezni Kur- 
caparti ucca 77. 59377-15

Váradi Imréné haszonbérbe kiadja Derek- 
egyházoldal 147 számú hat kishold t anyaföld- 
jét. Értekezni Babos ucca 1. 5562-5
Kiadó kap ásv eteménynek Alsóréten Nagy Fe- 
renc-düllőben 5 részlet föld. Értekezni Mun­
kácsi ucca 2.__________ 5960-15
Mucsibát 30 szám alatt 12 kishold tanyaföld 
kerttel haszonbérbe vagy felébe kiadó. Ér­
tekezni Nagyhegy 260. 5957-8
özv. Vecseri Sándóménak Nagynyomáson 
egy háziföldje eladó. Értekezni Ibolya Ká­
roly kovácsnál, Horváth Gyula ucca 30. Alsó­
réti tanyámra tanyást keresek. 5956-15a ELADÓ HAZAK. u
Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, kamra, villany van, három­
ezerötszáz pengőért eladó. —
Azonnal beköltözhető 3 szobás Bocskai ucca 
31 számú uj házat eladja Dorogi. 3480-L 
Eladó Kurcaparü ucca 41 számú ház. Érte­
kezni lehet Keresztes ucca 5 alatt. 2732-L 
Nagygörgős ucca 19 számú ház eladó;
_______________ 4653-L

Eladó Bercsényi ucca 96 számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 5534-4
IV., Gergely ucca 1 számú ház nagy gyümöJ- 
csössei sürgősen eladó minden elfogadható 
álért. Megtudható ugyanott. 5552-5

_ ucca 8 számú ház eladó, 4 szoba, 
előszoba, fürdőszoba, konyha és minden 
mellékhelyiséggel, 330 négyszögöl udvar és 
kert Értekezés fenti szám alatt. 5393-L 
Eladó Kéreg ucca 2 számú házTÉrtekeznTíe- 
het ugyanott Kozák Ferenccel. 5861-5

lelegendő.
[340 fii),

lajtárában 
[Telefon 17.

HARTGYA-fatelep legolcsóbban szállít azonnal
bármely mennyiségben BÍsfirendfl dorong és korhadtmentes SZdrOZ, JlOSdbOB, fosfcőzott ŐS aprított bükktüzifát, 1-0 dfó- 
fcofcszof, porosz sziléziai darabos SZBHBf (Hindenburg-tárna), kétszermosott POTOSZ kOVdCSSZBOBt. Pontos és előzékeny kiszol­
gálás. Megrendelések Erzsébetién közp. irodánkban és Klauzál-u. telepünkön eszközölhetők. — Telefon: Közp. iroda 35. Fatelep 164.
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Cefrének szilvát veszünk.
Pálinka 2*80 P-től kapható a Szeszfőzdében.

Temető utca 4. sz. ház,
amelyben pékmühely is van, eladó,

4092
Dr. Csák Gyula, ügyvéd.

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 103 számú ház, 
3 padolt szobával minden mellékhelyiséggel, 
viz, villanyfelszereléssel. Értekezni ugyanott. 
__ _________ ______________________ 5672-8
Bart ha János ucca 19 számú ház, esetleg
felerészben is eladó. Értekezni lehet Korsós­
sor 7 szám.  5689-8
Fazekas örökösök Rákóczi Ferenc ucca 22
számú háza eladó. Értekezni lehet ugyan­
ott.__________________ 5870-12
Eladó Alsóréti-Ujtetep 147-b számú ház, 
^melyben üzlethelyiség is van. Értekezni lehet 
■a helyszínen._______________________ 5766-12
Eladó Hékédi-Ujtdep 68 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 5707-5
Nagyhegy 286 számú ház sürgősen eladó, 
vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet a 
helyszínen.  5776-12
Eladó jókarban lévő ház, sok gazdasági épü­
lettel, nagy udvarral, kerttel és Nagyhegyen 
950 négyszögöl gyümölcsös nemesitett gyü­
mölcsfákkal és épülettel. Értekezhetni Jókai 
ucca 8. 5832-12 !
Széchenyi ucca 117 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 5809-12
Éladó Nagyörvény ucca 90 számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 5822-12
Eladó Zrínyi ucca 23 számú ház. Értekezni 
lehet Lakos ucca 3 szára alatt. 5887-15 
Alkotmány ucca 24 számú ház eladó. Értekez- 1 
ni lehet ugyanott. 5901-15
Eladó Sáfrány Mihály ucca 18 számú ház. :
Értekezni a fenti szám alatt. 5915-15 
Eladó a központhoz közel levő Tors Kálmán 
ucca 21 számú ház. Értekezés ugyanott. 
___________________________________ 3948-15
A Nagyörvény ucca 4 szám alatti ház eladó".
Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós 
ügyvédnél Szentesen, Horváth Mihály ucca 19 
alatt. 4810-L

Bútorozott szoba teljes ellátással is kiadó Sáf-
rány Mihály ucca 32.__________ 5645-5
Temető ucca 8 szám alatt lakás kiadó, gaz­
dálkodónak alkalmas. Diákokat ellátásra vál­
lalunk Andrássy ucca 22.________  5596-5
Kiadó kényelmes szoba, konyhás lakás mel­
lékhelyiségekkel, ugyanott jó ebédkoszt kap­
ható. Cim a kiadóban. 5815-12
Kiadó Tyukpiactér 1 szám alatti vendéglő.
Értekezni ugyanott._________________ 5845-12
Közel a központhoz lakás van kiadó, külön
konyhával a Széchenyi újtelepen 1-a szám 
alatt. 5851-12

vannak kiadók Bercsényi ucca 89Lakások
szám alatt. 5547-4
Asztalosmühely kiadó Bálint ucca 27, ugyan­
ott egy kiskapu és egy gyalupad eladó. 
____________________________________5894-15
Egy különbejáratu bútorozott szoba kiadó 
Mécs Balogh ucca 19 szám alatt. 5893-15 
Kiadó egy szoba, konyha, kamrából álló 
lakás 1., Béládi ucca 3 szám alatt. 5892-15 
Kiadó központhoz közel csinosan bútorozott 
padolt szoba egy házaspár részére Kristó 
Nagy István ucca 7. 5889-15
Nyíri ucca 16 szám alatt lakás van kiadó. — 
____________________________________5885-15
Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel együtt
kiadó III., Zrínyi ucca 13 szám alatt.
__ _________________________________ 5913-10
Vass ucca 14 számú ház egész udvarral
kiadó, vagy eladó. Értekezni ugyanott heti- 
piacos napokon._______________ 5911-15
Daru ucca 3 számú háznál egy csinosan bú­
torozott szoba kiadó._______ 5908-15
Csinosan butorozott különbejáratu uccad szo-
ba kiadó, azonnal el fog! álható. Ugyanott jó 
szikkadt háziszalonna eladó. Klauzál ucca 14 
szám. 5909-12

LAKAS, ELLÁTÁS. D
Nagy forgalmas utón üzletnek vagy műhely­
nek alkalmas helyiség kiadó KovaBk Imre 
bognár-mesternél, Vásárhelyi ucca 69. 5337-L 
Haszonbérbe kiadó Verbőczi ucca 11 szám
alatt egy szoba-konyhából és kamrából álló 
lakás udvarhasználattál, amelyhez istálló .és 
disznóól is tartozik, azonnal elfoglalható. Ér­
tekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap 
és hetipiacos napokon, egyébként pedig .— 
Nagynyomás 16 szám alatt, Bélteiky István - 
nal. 5459-L
Kiadó egy szoba, istálló és mühdyíhehjiség 
tanyai hazajárónak Temető ucca 10 szám
alatt,____________________ 5498-12
Kecskeméten 2—3 diák ellátást nyerhet özv. 
Bálintnénál, Delid ucca 9. 5659-8
Egy műhely szoba-konyhás lakás mellékhe- 
séggcl kiadó Sáfrány Mihály ucca 44 alatt. 
Bérbeadó és azonnal elfoglalható a dr. Lábos 
féle III. kér. Petőfi ucca 13 számú házban 
egy 5 szobából és mellékhelyiségekből álló 
lakás, esetleg egy 3 szobából és egy 2 szobá­
ból álló részletekben is. Ugyanott bérbeadó 
egy 2 szobából, konyhából és kamrából álló 
lakás, egy üzlethelyiség és egy borospince is. 
Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor
ügyvéd irodájában. ________ 5687-5
Egy szoba-konyhás lakás, istállóval és egy 
kétszobás lakás haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 43. 5580-L
Sáfrány Mihály ucca 46 számú kétszobás la-
kás egész udvar és kerthasználattal kiadó. 
Értekezni ugyanott. 5768-5

ucca 24 szám alatt udvari lakás ki-
adó és egy tömör ajtó eladó. 5,903-15
Kiadó egy külön lakás padolt szoba, konyha 
és azonnal elfoglalható. Bartha János ucca
29 szám.___________________________ 5917-15
Kiadó lakás Árpád ucca 41 szám alatt Kádár 
Jánosáénál. 5929-8
Lakás és teljes ellátás kapható Sairkadi N. 
Antal ucca 9 szám alatt, 5941-5
Kiadó Alsóréti-Ujtelepen egész udvar hasz- 
nalattal kétszáz kvadrát gyümölcsös Értékez- 
ni IV., Soós ucca 28. 5i938-15
Gazdálkodónak alkalmas lakás kerestetik le- 
hetőleg istállóval és udvarral. Cím a kiadó-
baTl!-  5933-15
Kiadó egy külön szoba-konyhás lakás Sze­
dertelep 58 szám alatt. 5950-15
Sarkadi Nagy Antal ucca 7 szám alatt gim- 
náziumi vagy polgári iskolai növendéket el­
látásra elvállalok. Mindkét iskolához nagyon
kő-zcl-_______ ___________________ 5763-8
A központhoz közel egy padolt szoba-kony- 
háe lakást keresek azonnalra. Cim leadandó 
a Petőfi-szállodában Olga kisasszonynál 
Tanító család központhoz közel eívállal poU 
gárista vagy gimnazista tanulókat. Értekez - 
ni Lakos ucca 44 szám alatt. 5886-11 
Két gimnáziumi tanuló teljes ellátást kap- 
hat. A lakás két percnyire van a gimnázium­
tól. Értekezni lehet Farkas Géza hentesnél 
Kossuth-tér 2. 5898-5
Kiss Bálint ucca 7 szám alatt egy udvari szo- 
ba félnapi házimunkáért kiadó. Jelentkezni 
ni lehet Szent Anna ucca 7 szám alatt. 
Gyermektelen házaspár vagy asszony takarí­
tásért tanyán lakást kap. Cim: Kísér ucca 1
szám'____________________________  5963-15
Kiadó Kiss Bálint ucca 7 szám alatt ügyvédi 
irodának vagy orvosi rendelőnek alkalmas 
2 szoba és előszoba. Érdeklődni lehet Szent 
Anna ucca 7 szám alatt. 5968-5
Újság, könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában. SzentesenNyomatott az »Alföldi

ÁLLÁST KERES ÉS NYER.
Tanyást keres Veres Bálint Deák Ferenc ucca 
ucca 109. Ugyanott lakás kiadó. Értekezni 
vasárnaponként. 5869-5
Id. Mikecz Lajos tanyást keres. Alku köt­
hető Árpád ucca 27. 5810-5
Egy jc fiú cipésztanoncnak felvétetik Erdélyi
cipésznél, Simkó-ház. 5856-12
Plohn Áruházban fiútanuló fizetéssel felvéte­
tik, esetleg kifutónak is. 5864-5
Egy ügyes munkásnőt faszén-csomagoláshoz
azonnal felveszek. Kántor (volt Sarkadi-telep). 
_________________ 5343-L
Tanyás kerestetik Derekegyházoidal 2 szám
alá. Értekezni Dónál 178 szám alatt Kovács 
Imrével._____________________________ 5624-12
Páll József gazdálkodó két tanyás bérest kc-
res, esetleg ember fiával. Értekezni a Vá­
sárhelyi müut mentén 12 km. karótól balra 
az első tanyában .vitéz Szentesi Mihállyal. 
_____________________________________ 5710-5
Balogh István veresegyházi és kistőkei ta-
nyáfra tanyást keres. Értekezni Tóth József 
ucca 54, __________________ 5520-L
Ügyes fiuk tanulónak felvétetnek Molnár-Áru­
házban, Kossuth ucca. 5876-15
Nadrág-kézimunkás nők felvétetnek Vass ~Mi- 
hály szabómesternél, Rúzs Molnár ucca 1.

_________________________ 5907-8
Cipészsegéd női munkára és egy jó fiú ta­
nulónak felvétetik Ibolya Imre cipésznél, Vá- 
sárhelyi ucca 29. 5926-15
Perfekt gyors-gépirónő irodai gyakorlattal
azonnalira állást keres. Cim a kiadóban.

__________________ 5927-7
Traktorhoz kezelőt felveszek. Értekezni lehet 
Vásárhelyi ucca 1-a szám alatt, 5961-15
Ügyes ember, ki motor üzemnél már volt al­
kalmazva, felvétetik Vass fákereskedőnél, a 
Mentő uccai fatelepen. 5962-8
Egy jóravaló fiatalembert kocsisnak egy ló 
mellé keresek. Cim: Szent Anna 7 szám. — 
Ugyanott naponként friss tej, esetleg házhoz 
hordva kapható. 5965-5
H várói alatt lévő Kurcapart tanyámra jóra­
való családos embert tanyának keresek. Cim: 
Szent Anna ucca 7 szám. 5966-5

különfélék"

Mindenfajta nyersbőrt
felelősséggel, olcsóért bármire kikészítek esetleg 
résziből is, és napiáron vásárolok. Száraz, régi 
molyos bőrt Is veszek.

Csema Antal, jggffi
Háziszalonna legolcsóbban kapható Kiss Ger­
gely kereskedőnél, Vecseri ucca. 5609-26 
Kitűnő Jő, frissen savanyított káposzta és 
hasáb kapható Horváth János volt előfoga- 
tosnál Törs Kálmán ucca 16. 2564-L
Eladó két könnyű igáskocsi I. Kiss Bálint ucca 
10 szám alatt. 5157-L
Villanymotorral berendezett kőszörülő-mü^ 
helyemben ollók, borotvák ki élezését szaksze- 
rüen végzek. Kiss Elek késes és miiköszörüs- 
mester Soós ucca 7. 5652-8
Eladók: vaságy, faágy, konyhakasztni és egy 
tokos ablak fel vasalva. Értékezni lehet özv. 
Kiss Sándornéval, Alsórét 247 szám alatt 
(Nagy Ferenc-düllő). 5939-12
NaflM hangerővel bíró 2 lámpás rádió-készü­
lékemet hangszóróval és telepekkel', vagy 
anélkül olcsóért eladom. Megtekinteni lehet 
leadások alkalmával Korneánál, Sáfrány Mi­
hály ucca 32 szám alatt. 5646-5
Eladó két teljesen uj ágy és éjjeli szekrény 
Nagyörvény ucca 93 szám alatt. 5688-8 
Héjjá Jánosnak Vekerzug 25~szám alattila- 
nyáján 6 darab öreg disznója eladó. 5640-5
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